



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ  
ЛЬВІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ  
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЄГІЇ

11.11.2016 р.

м. Львів

№ 13/03-39 рк/к

**Публічне акціонерне  
товариство по  
газопостачанню та  
газифікації «Львівгаз»**  
*79039, м. Львів, вул. Золота, 42*

Про припинення дій, які містять  
ознаки порушень законодавства  
про захист економічної конкуренції

До Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) надійшли на розгляд заява ГО «Держава» від 31.05.2016 № 59/05-16 (вх. від 31.05.2016 № 8/41 ел/п), заява ГО «Держава» від 01.06.2016 № 59/06-16 (вх. від 06.06.2016 № 8/43) та заява ТОВ «Укр-Газ-Транс» (адреса: просп. Чорновола, 67/311, м. Львів) від 31.05.2016 № 259/05-16 (вх. від 06.06.2016 № 8/44) щодо правомірності дій Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (далі – ПАТ «Львівгаз», Товариство, юридична адреса: 79039, м. Львів, вул. Золота, 42, код ЄДРПОУ – 03349039) при надсиланні ТОВ «Укр-Газ-Транс» повідомлення про припинення (обмеження) газопостачання.

За результатами розгляду зазначених заяв Відділенням встановлено наступне.

ПАТ «Львівгаз» здійснює діяльність на ринку розподілу природного газу, газу (метану) вугільних родовищ відповідно до ліцензії НКРЕ Серія АГ №507387 від 24.03.2011 №386 (переоформлена рішенням від 15.12.2015 № 2970) (ліцензія безстрокова).

Відповідно до вимог Закону України «Про Антимонопольний комітет України», Закону України «Про захист економічної конкуренції» та «Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку», затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України 05.03.02р. №49-р, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01.04.02р. за №317/6605 (надалі -

Методики) Відділення провело дослідження становища ПАТ «Львівгаз» на ринку розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області.

**Встановлення об'єкта аналізу щодо визначення монопольного (домінуючого) становища.**

Об'єктами аналізу щодо визначення становища на зазначеному ринку є:

- суб'єкт господарювання – Публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Львівгаз», що здійснює діяльність на ринку розподілу природного газу;
- ринок розподілу природного газу.

**Визначення товарних меж ринку:**

Товарні межі ринку - товар (товарна група), сукупність схожих, однорідних предметів господарського обороту, в межах якої споживач за звичайних умов може перейти від споживання певного виду предметів господарського обороту до споживання іншого.

Отже, товарними межами ринку за показниками взаємозамінності, подібності призначення, споживчих властивостей та умов використання товару є здійснення розподілу природного газу.

**Перелік споживачів.**

Споживачами з розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області є юридичні та фізичні особи, які замовляють здійснення розподілу природного газу.

**Визначення територіальних (географічних) меж ринку.**

ПАТ «Львівгаз» здійснює розподіл природного газу у м. Львові та Львівській області, в межах розташування мереж газопостачання, що перебувають у його володінні та користуванні.

Отже, територіальними межами ринку розподілу природного газу є межі розташування газових мереж у м. Львові та Львівській області, які знаходяться у володінні та користуванні ПАТ «Львівгаз».

**Часовими межами ринку** розподілу природного газу визначено період з 01.01.2015р. по 11.11.2016р. протягом якого незмінними залишались структура ринку, співвідношення попиту та пропозиції на ньому.

Відповідно до статті 5 Закону України «Про природні монополії» розподіл природного газу віднесено до сфер діяльності суб'єктів природних монополій. Основними видами ліцензованої діяльності ПАТ «Львівгаз» у період з 01.01.2015р. по 11.11.2016р. є розподіл природного газу (метану) вугільних родовищ – Ліцензія НКРЕ Серія АГ №507387 від 24.03.2011 №386 (переоформлена рішенням від 15.12.2015 №2970) (ліцензія безстрокова).

Отже, внаслідок технологічних особливостей здійснення розподілу природного газу конкуренція на ринку відсутня: ПАТ «Львівгаз» у період з 01.01.2015р. по 11.11.2016р. є єдиним суб'єктом господарювання, що здійснює розподіл природного газу у м. Львові та Львівській області, в межах розташування мереж газопостачання, які знаходяться у володінні, користуванні та обслуговуванні Товариства. Відтак, у споживачів розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області альтернатива відсутня.

Аналізуючи ринок розподілу природного газу у період з 01.01.2015р. по 11.11.2016р. у м. Львові та Львівській області встановлено, що у вищезазначених територіальних та товарних межах ринку ПАТ «Львівгаз» працювало одноосібно та безальтернативно, не зазнає конкуренції на цьому ринку.

Враховуючи вищенаведене, відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції», становище ПАТ «Львівгаз» містить ознаки монопольного (домінуючого) на ринку розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області в

межах розташування газових мереж, що перебувають у власності, обслуговуванні та користуванні Товариства із часткою 100 відсотків у період з 01.01.2015р. по 11.11.2016р.

Кодекс газорозподільних систем, що затверджено Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс газорозподільних систем), визначає взаємовідносини оператора газорозподільних систем із суб'єктами ринку природного газу, а також визначає правові, технічні, організаційні та економічні засади функціонування газорозподільних систем.

Відповідно до пунктів 1-2 глави 7 розділу VI Кодексу газорозподільних систем Оператор ГРМ в установленому законодавством порядку має право припинити/обмежити газопостачання на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням ПБСГ та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу, зокрема, у випадку відсутності або недостатності підтвердженого обсягу природного газу по об'єкту споживача та/або його постачальнику. Споживач зобов'язаний допустити представників Оператора ГРМ на власні об'єкти та не протидіяти їм при здійсненні заходів з припинення (обмеження) розподілу природного газу. При отриманні від Оператора ГРМ письмової вимоги про самостійне обмеження або припинення споживання (відбору) природного газу споживач зобов'язаний виконати вимогу Оператора ГРМ та самостійно обмежити або припинити споживання (відбір) природного газу.

Відповідно до пунктів 1-3 глави 2 розділу XI Кодексу газорозподільних систем:

До порушень споживача та несанкціонованого споживача, які кваліфікуються як несанкціонований відбір природного газу з ГРМ (крадіжка газу) та внаслідок яких щодо них здійснюється нарахування необлікованих об'ємів (обсягів) природного газу, належать: 1) наявність несанкціонованого газопроводу; 2) несанкціоноване відновлення газоспоживання; 3) несанкціоноване втручання в роботу ЗВТ (комерційного ВОГ, зокрема лічильника газу); 4) несанкціоноване підключення газових приладів на об'єкті споживача, який обліковується за нормами споживання; 5) несанкціоноване підключення газових приладів, внаслідок якого перевищується діапазон обчислення вузла обліку (сумарна номінальна потужність газових приладів і пристроїв перевищує діапазон обчислення вузла обліку); 6) використання природного газу споживачем за відсутності чи після розірвання договору розподілу природного газу.

До порушень, внаслідок яких Оператор ГРМ змінює встановлений режим нарахування об'ємів (обсягів) розподіленого природного газу споживачу, належать: 1) відмова в доступі до об'єкта споживача, внаслідок чого представник Оператора ГРМ не здійснив контрольне зняття показань лічильника газу (ЗВТ) за їх наявності на об'єкті споживача; 2) відмова в доступі до об'єкта споживача, внаслідок чого представник Оператора ГРМ не здійснив демонтаж лічильника газу (ЗВТ), що призвело до порушення строку проведення періодичної повірки лічильника газу (ЗВТ) та/або його ремонту, а також його монтаж після проведення періодичної повірки; 3) використання газу побутовим споживачем (за відсутності лічильника) у випадках, коли споживачем протягом місяця з дати настання відповідних змін не було письмово повідомлено Оператора ГРМ про зміни, що стосуються видів споживання газу; 4) пропущення строку періодичної повірки ЗВТ з вини споживача, що не є побутовим.

До порушень (за умови відсутності несанкціонованого втручання в ГРМ або роботу ЗВТ), що сталися внаслідок пошкодження чи позаштатного режиму роботи комерційного ВОГ або його складових (які кваліфікуються як «не з вини споживача»), але внаслідок яких споживачу здійснюється перерахунок розподіленого (спожитого) об'єму природного газу, належать: 1) пошкодження ЗВТ (лічильника газу) або робота комерційного ВОГ чи його складових в позаштатному режимі, внаслідок чого витрата (споживання) природного газу комерційним ВОГ не обліковується або обліковується некоректно; 2) фіксація коректором чи обчислювачем об'єму газу даних щодо збоїв в роботі комерційного ВОГ або його складових, внаслідок чого об'єм розподіленого (спожитого) природного газу за попередній період визначений некоректно; 3) виявлення помилок в конфігурації даних обчислювача об'єму газу, що були введені при його первинному програмуванні, чи в протоколі параметризації (діаметр газопроводу звужуючого пристрою, кількість імпульсів, параметрів ФХП тощо), внаслідок чого об'єм розподіленого (спожитого) природного газу за попередній період визначений некоректно; 4) перевищення діапазону обчислення вузла обліку тощо.

Водночас, відповідно до пунктів 1-2 глави 5 розділу XI Кодексу газорозподільних систем:

У разі виявлення у споживача або несанкціонованого споживача порушень, визначених у главі 2 цього розділу, на місці їх виявлення представником Оператора ГРМ складається акт про порушення за формою, наведеною в додатку ІІ до цього Кодексу. Акт про порушення після пред'явлення представником Оператора ГРМ службового посвідчення складається в присутності споживача/несанкціонованого споживача та/або незаінтересованої особи (представника власника/користувача, на території чи об'єкті якого сталося порушення, або органу місцевого самоврядування) за умови посвідчення його особи та засвідчується їх особистими підписами. У разі якщо комерційний вузол обліку, на якому сталося порушення, знаходиться на території (в приміщенні) Оператора ГРМ, останній повинен завчасно попередити споживача про час і місце складання акта про порушення. Акт про порушення складається в двох примірниках, один з яких залишається у споживача (несанкціонованого споживача), який має право внести до акта про порушення свої зауваження та заперечення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 08.12.2006 № 1687 затверджено Порядок пооб'єктового припинення (обмеження) газопостачання споживачам, крім населення (далі – Порядок № 1687).

Відповідно до пункту 4 Порядку № 1687 припинення газопостачання у випадку відсутності у споживача ліміту природного газу здійснюється у день і час, визначені газодобувним, газорозподільним, газотранспортним підприємством на підставі розрахунку обсягу споживання газу та залишку виділеного ліміту.

Водночас, згідно з пунктом 6 Порядку № 1687:

Споживач повинен бути повідомлений газодобувним, газорозподільним, газотранспортним підприємством, уповноваженим Міненерговугіллям на припинення (обмеження) газопостачання споживачам (далі - уповноважене підприємство), про припинення (обмеження) газопостачання не менш як за три доби до дати, на яку воно заплановано. На підприємствах металургійної та хімічної промисловості такий строк не може бути менший ніж п'ять діб.

З цією метою уповноважене підприємство надсилає споживачеві повідомлення (за встановленою Міненерговугіллям формою), в якому зазначаються підстави та строк (дата і час) припинення (обмеження) газопостачання, і водночас про це інформує

відповідний місцевий орган виконавчої влади або орган місцевого самоврядування а також територіальні органи Держжитлокомунінспекції.

Наказом Міністерства палива та енергетики України від 03.07.2009 № 338 затверджено форми повідомлення та актів, що складаються у разі пооб'єктового припинення (обмеження)газопостачання споживачам, крім населення. Зазначеним нормативно-правовим актом затверджено, зокрема, форми таких документів:

- повідомлення про припинення (обмеження) газопостачання;
- акту про припинення (обмеження) газопостачання та пломбування вхідної засувної арматури газопроводу або газорозподільного пункту (за його наявності);
- акту на зняття пломби та відновлення газопостачання.

З метою з'ясування обставин, викладених у зазначеній заяві, Відділення звернулося з вимогами про подання інформації на адресу ПАТ «Львівгаз» (лист від 10.06.2016 №13/03-476, лист від 23.06.2016 № 13/03-496, лист від 06.07.2016 № 13/03-529 та лист від 15.08.2016 № 13/03-569), УМГ «Львівтрансгаз» (лист від 06.07.2016 №13/03-528) та ПАТ «Укртрансгаз» (лист від 17.08.2016 № 13/03-575).

Таким чином, під час розгляду заяви Товариства з обмеженою відповідальністю «Укр-Газ-Транс» Відділенням встановлено, зокрема, таке:

- ПАТ «Львівгаз» надіслано на адресу ТОВ «Укр-Газ-Транс» Повідомлення про припинення (обмеження) газопостачання № 5 від 31 травня 2016 р., № 6 від 07.06.2016, № 7 від 09.06.2016 та № 8 від 16.06.2016 (зазначені повідомлення було додано до листа ПАТ «Львівгаз» від 24.06.2016 № Лв 07/4-3947-16 (вх. від 30.06.2016 № 8-1143), що надійшов на адресу Відділення); при цьому:
  - у Повідомленні про припинення (обмеження) газопостачання № 5 від **31 травня 2016 р.** зазначається таке:  
*«...пропонуємо Вам в термін до 10.00 години **01 червня 2016 р.** самостійно відключити від газових мереж (обмежити) газоспоживання до рівня \_\_\_ тис.куб.м на добу) і підготувати до пломбування газоспоживаюче обладнання з 10.00 год. 01 червня 2016 р. У разі невиконання цієї вимоги транспортування газу Вашому підприємству буде припинено (обмежено) в примусовому порядку...»;*
  - у Повідомленні про припинення (обмеження) газопостачання № 6 від **07.06.2016** зазначається таке:  
*«...пропонуємо Вам в термін до 10.00 години **09 червня 2016 р.** самостійно відключити від газових мереж (обмежити) газоспоживання до рівня \_\_\_ тис.куб.м на добу) і підготувати до пломбування газоспоживаюче обладнання з 10.00 год. 09 червня 2016 р. У разі невиконання цієї вимоги транспортування газу Вашому підприємству буде припинено (обмежено) в примусовому порядку...»;*
  - у Повідомленні про припинення (обмеження) газопостачання № 7 від **09.06.2016** зазначається таке:  
*«...пропонуємо Вам в термін до 10.00 години **13 червня 2016 р.** самостійно відключити від газових мереж (обмежити) газоспоживання до рівня \_\_\_ тис.куб.м на добу) і підготувати до пломбування газоспоживаюче обладнання з 10.00 год. 13 червня 2016 р. У разі*

невиконання цієї вимоги транспортування газу Вашому підприємству буде припинено (обмежено) в примусовому порядку...»;

- у Повідомленні про припинення (обмеження) газопостачання № 8 від **16.06.2016** зазначається таке:  
«...пропонуємо Вам в термін до 10.00 години **17 червня 2016 р.** самостійно відключити від газових мереж (обмежити) газоспоживання до рівня \_\_\_ тис.куб.м на добу) і підготувати до пломбування газоспоживаюче обладнання з 10.00 год. 17 червня 2016 р. У разі невиконання цієї вимоги транспортування газу Вашому підприємству буде припинено (обмежено) в примусовому порядку...»;
- при цьому листом від 24.06.2016 № Лв 07/4-3947-16 (вх. від 30.06.2016 № 8-1143) ПАТ «Львівгаз» повідомило Відділення про таке:  
«...При надсиланні повідомлення про припинення (обмеження) газопостачання № 5 від 31.05.2016 р. ПАТ Львівгаз керувалось підпункт 2, п. 1, глави 7 розділу VI Кодексу газорозподільних систем, затвердженим постановою НКРЕКП № 2494 від 30.09.2015 р. (надалі – кодекс ГРС), а саме:  
Оператор ГРМ (ПАТ «Львівгаз») в установленому законодавством порядку має право припинити/обмежити газопостачання на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням ПБСГ та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу, у таких випадках, зокрема, відсутність або недостатність підтвердженого обсягу природного газу по об'єкту споживача та/або його постачальнику...  
...Як зазначалось вище ПАТ «Львівгаз» мало право припинити газопостачання на об'єкти ТзОВ «УКР-ГАЗ-ТРАНС», оскільки, в порушення кодексу ГТС та кодексу ГРС, у споживача були відсутні підтверджені обсяги природного газу (номінації). Це підтверджується витягом з інформації про підтверджені номінації, які ПАТ «Укртрансгаз» надіслало на адресу ПАТ «Львівгаз» 27.05.2016 р., 02.06.2016 р. та 08.06.2016 р.  
Відтак, товариством було надіслано на адресу ТзОВ «УКР-ГАЗ-ТРАНС» повідомлення про припинення газопостачання від 31.05.2016 р. № 5, від 07.06.2016 р. № 6, від 09.06.2016 р. № 7, від 16.06.2016 р. № 8...»;
- ПАТ «Львівгаз» стосовно ТОВ «Укр-Газ-Транс» складено наступні акти про порушення (зазначені акти було додано до листа ПАТ «Львівгаз» від 24.06.2016 № Лв 07/4-3947-16 (вх. від 30.06.2016 № 8-1143), що надійшов на адресу Відділення):
  - акт про порушення № 1 від 1 червня 2016 року, у якому встановлено порушення Кодексу газорозподільних систем – «відсутність номінації (лімітів) природного газу на червень місяць 2016 р.»;
  - акт про порушення № 2 від 13 червня 2016 року, у якому встановлено порушення Кодексу газорозподільних систем – «відсутність номінації (лімітів) природного газу на червень м-ць 2016 р. та заборгованість за спожитий природний газ»;
  - акт про порушення № 3 від 17 червня 2016 року, у якому встановлено порушення Кодексу газорозподільних систем – «із понадлімітним споживанням природного газу згідно виділених номінацій (лімітів) та заборгованість за спожитий газ»;
- ПАТ «Львівгаз» стосовно ТОВ «Укр-Газ-Транс» складено акт від 11.06.2016р. довільної форми (зазначений акт було додано до листа ПАТ «Львівгаз» від

05.07.2016 № Льв 07/4-4064-16 (вх. від 05.07.2016 № 8-1169), що надійшов на адресу Відділення), у якому зазначається таке:

*«Даний акт складено працівниками ПАТ «Львівгаз» (інформація з обмеженим доступом) про те що їм відмовлено в доступі до комерційного вузла обліку та обстеження газової мережі у споживача ТзОВ «Укр-Газ-Транс»...»;*

- ПАТ «Львівгаз» стосовно ТОВ «Укр-Газ-Транс» складено акти про відмову керівництва підприємства припинити (обмежити) споживання природного газу від 1 червня 2016 р., від 9 червня 2016 р. та від 17 червня 2016 р. (зазначені акти було додано до листа ПАТ «Львівгаз» від 18.07.2016 № Льв-4279-16 (вх. від 19.07.2016 № 8-1241), що надійшов на адресу Відділення).

Таким чином:

- при надсиланні ПАТ «Львівгаз» ТОВ «Укр-Газ-Транс» Повідомлень про припинення (обмеження) газопостачання № 5 від 31 травня 2016 р., № 6 від 07.06.2016 та № 8 від 16.06.2016 Товариством не дотримано вимог Порядку №1687 в частині порядку повідомлення споживача про припинення (обмеження) газопостачання (оскільки таке повідомлення має відбуватись не менш як за три доби до дати, на яку воно заплановано);
- при складанні ПАТ «Львівгаз» акту про порушення № 1 від 1 червня 2016 року, акту про порушення № 2 від 13 червня 2016 року, акту про порушення № 3 від 17 червня 2016 року Товариством не дотримано вимог Кодексу газорозподільних систем в частині порядку оформлення акта про порушення (оскільки Кодексом газорозподільних систем не передбачено складання акту про порушення з підстав встановлення таких порушень, як *«відсутність номінації (лімітів) природного газу на червень місяць 2016 р.»*, *«відсутність номінації (лімітів) природного газу на червень м-ць 2016 р. та заборгованість за спожитий природний газ»*; *«із понадлімітним споживанням природного газу згідно виділених номінацій (лімітів) та заборгованість за спожитий газ»*;
- чинним законодавством не встановлено необхідність складання та не передбачено форми акту про відмову керівництва підприємства припинити (обмежити) споживання природного газу та акту стосовно відмови представникам газорозподільного підприємства «...в доступі до комерційного вузла обліку та обстеження газової мережі...».

*В таких діях Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» містяться ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», а саме, зловживання монополієм (домінуючим) становищем на ринку розподілу природного газу у вигляді дії Товариства (недотримання вимог Порядку №1687 в частині порядку повідомлення споживача про припинення (обмеження) газопостачання при надсиланні Товариством ТОВ «Укр-Газ-Транс» Повідомлень про припинення (обмеження) газопостачання № 5 від 31 травня 2016 р., № 6 від 07.06.2016 та № 8 від 16.06.2016; недотримання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині порядку оформлення акта про порушення при складанні Товариством акту про порушення № 1 від 1 червня 2016 року, акту про порушення № 2 від 13 червня 2016 року, акту про порушення № 3 від 17 червня 2016 року; складання акту від 11.06.2016р. довільної форми стосовно відмови працівникам Товариства «...в доступі до комерційного вузла обліку та обстеження газової мережі у споживача...» та акту про відмову керівництва підприємства припинити*

*(обмежити) споживання природного газу від 1 червня 2016 р., від 9 червня 2016 р. та від 17 червня 2016 р., необхідність складання та форму яких не передбачено чинним законодавством), що може призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку (частина 1 статті 13 названого Закону).*

У зв'язку із вищенаведеним, керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та статтею 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», з метою припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції та усунення причин виникнення цього порушення, Адміністративна колегія Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України надає Публічному акціонерному товариству по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» обов'язкові для розгляду такі

### РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. Припинити дії Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз», які містяться ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», а саме, зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку розподілу природного газу у вигляді дії Товариства (недотримання вимог Порядку №1687 в частині порядку повідомлення споживача про припинення (обмеження) газопостачання при надсиланні Товариством ТОВ «Укр-Газ-Транс» Повідомлень про припинення (обмеження) газопостачання № 5 від 31 травня 2016 р., № 6 від 07.06.2016 та № 8 від 16.06.2016; недотримання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині порядку оформлення акта про порушення при складанні Товариством акту про порушення № 1 від 1 червня 2016 року, акту про порушення № 2 від 13 червня 2016 року, акту про порушення № 3 від 17 червня 2016 року; складання акту від 11.06.2016р. довільної форми стосовно відмови працівникам Товариства «...в доступі до комерційного вузла обліку та обстеження газової мережі у споживача...» та акту про відмову керівництва підприємства припинити (обмежити) споживання природного газу від 1 червня 2016 р., від 9 червня 2016 р. та від 17 червня 2016 р., необхідність складання та форму яких не передбачено чинним законодавством), що може призвести до ущемлення інтересів споживачів послуг, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку (частина 1 статті 13 названого Закону) та усунути умови, що сприяють вчиненню порушенню законодавству про захист економічної конкуренції.

2. Повідомити про розгляд Рекомендацій Адміністративної колегії Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України **протягом десяти днів з дня їх отримання.**

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають обов'язковому розгляду суб'єкту господарювання, якому вони надані.

Відповідно до частини третьої статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за умови виконання положень наданих рекомендацій, провадження у



справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не розпочинається.

Голова Колегії

А.Д. Басараба